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Συνάντηση Επισκόπου Μπογδανίας με τον 
Πρόεδρο του Κοινοβουλίου της Μολδαβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο ρόλος της Εκκλησίας στην κοινωνία και η συνεργασία της με 
τους κρατικούς θεσμούς βρέθηκε στο επίκεντρο της 
συνάντησης του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μπογδανίας κ. 
Νεκταρίου, Βοηθού Επισκόπου της Αρχιεπισκοπής Τζιχινάου με 
τον Πρόεδρο του Κοινοβουλίου της Μολδαβίας Ιγκόρ Γκρόσου 
που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 4 Μαρτίου 2025.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης που διεξήχθη σε κλίμα ειλικρίνειας και 
αμοιβαίου σεβασμού, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Νεκτάριος τόνισε ότι στην 
καρδιά κάθε ανθρώπου κατοικεί η δίψα για την αιωνιότητα και η λαχτάρα για τον 
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Θεό, που μόνο η Εκκλησία μπορεί να σβήσει με το ζωντανό νερό της προσευχής και 
του ιεραποστολικού έργου.

«Η Εκκλησία είναι πηγή φωτός και ελπίδας για όσους αναζητούν την αλήθεια και 
τη δικαιοσύνη. Μαζί πρέπει να καλλιεργήσουμε την αρμονία, την καλή κατανόηση 
και την αλληλεγγύη μεταξύ των ανθρώπων, για να επουλώσουμε τις πληγές του 
παρελθόντος και να οικοδομήσουμε ένα μέλλον στο πνεύμα της πίστης μας και 
των παραδοσιακών αξιών μας», επισήμανε ο Θεοφιλέστατος.



Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Κοινοβουλίου της Μολδαβίας Ιγκόρ Γκρόσου 
αναφέρθηκε στη σημασία του ρόλου που διαδραματίζει η Εκκλησία στην ενίσχυση 
της πνευματικής ταυτότητας του λαού, τονίζοντας ότι παραμένει θεματοφύλακας 
άφθαρτων αξιών, δεσμός μεταξύ των γενεών και ακλόνητο θεμέλιο εθνικής 
ενότητας. Eπίσης τόνισε την ανάγκη για μια ζωντανή και γόνιμη συνεργασία 
μεταξύ των κρατικών θεσμών και της Εκκλησίας, ώστε από κοινού να μπορέσουν 
να αναπτύξουν έργα που συμβάλλουν στην ειρήνη, στην εκπαίδευση και στην 
πνευματική ευημερία σε ολόκληρη την κοινότητα.



Στη συνάντηση ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπογδανίας κ. Νεκτάριος 
συνοδευόταν από τον Αρχιδιάκονο Μάξιμο Στούρζα, Σύμβουλο για τις σχέσεις 
Εκκλησίας, Εξωτερικών και Κρατικών Ιδρυμάτων στη Μητρόπολη Βεσσαραβίας.




